查尔斯罹患癌症 对英王室有何影响

世经确诊患有"一种癌症",已开始接受治 查尔斯现年75岁,2022年9月8日在 女王伊丽莎白二世去世后继位,2023年5 月6日加冕。近日,英国王室成员的健康 状况频频引发外界关注。查尔斯确诊癌 症,对英国王室又将有何影响?

白金汉宫怎么说?

根据白金汉宫发布的消息,查尔斯三世 是在医院的诊断检查中被确诊患有癌症。

1月26日,查尔斯曾因前列腺增生住 院接受手术,并在三天后出院。白金汉宫 并未诱露癌症的具体类型以及具体细节, 但称查尔斯确诊的癌症并非前列腺癌。

白金汉宫还称,查尔斯已于2月5日开始 接受定期治疗。他将在治疗期间推迟公共活 动,但将继续处理国家事务和官方文件。

白金汉宫还称,查尔斯对治疗完全持 乐观态度,期望尽快全面恢复履行公共职 责。查尔斯之所以选择分享诊断结果,是 为了减少外界猜测,并希望这能帮助公众 更好地理解世界各地的癌症患者

查尔斯健康状况如何?

查尔斯上一次露面是在2月4日,他与 妻子卡米拉在英格兰东部桑德灵厄姆宫附 近参加教堂礼拜,当时他看起来状态不错。

有说法称,查尔斯被认为处在癌症的 早期阶段。据了解,虽然查尔斯将推迟公 共活动,但他仍将继续每周与英国首相苏 纳克会面,并在家中接收装有政府文件的 红盒子。他也将继续参加枢密院会议等。

2020年3月和2022年2月, 杏尔斯曾 两次确诊新冠,但症状都很轻微。近年来, 杳尔斯曾动讨一系列小手术,包括切除鼻 梁上的良性增生组织、疝气手术等。

近年来,不少公众关心杳尔斯肿胀的 "香肠手指",认为这可能与疾病相关,或是 由关节炎、体液积聚或其他原因造成。不 讨, 王室方面并未对此进行同应, 反而是杳 尔斯自己常对此开玩笑。

查尔斯罹患癌症消息公布后,苏纳克 和美国、澳大利亚、加拿大等国领导人祝他 早日康复

若无法履行职务怎么办?

虽然目前白金汉宫发出的信号较为积 极,但如果杏尔斯暂时无法履行公务,英国 宪法规定,可以由其他"国务参事"来替他 履行。

"国务参事"需是英国王室的高级成 员,目前名单中包括王后卡米拉、威廉王 子、哈里王子、安德鲁王子以及比阿特丽斯 不过由于哈里王子2020年起已不 再承担作为英国王室成员的公务,他可能 已被剔除在外。

目前,查尔斯的长子威廉王子是王位 第一顺位继承人。威廉的长子乔治、女儿 夏洛特和次子路易则是王位的第二、第三、 第四顺位继承人

英国王室遭遇健康危机?

近日,英国王室成员的健康问题频频 上头条,令外界颇为担心

在国王查尔斯宣布治疗前列腺增生和 癌症之前,威廉的妻子凯特王妃上月中旬 已因"腹部手术"住院,并在结束手术后在 医院休养了十几天,预计要到3月底复活 节期间才会正式对外露面。在凯特康复期 间,威廉也推迟了数场公共活动。

王室方面并未透露凯特的病情,但相 关传言愈演愈烈

有人爆料称,凯特在腹部手术期间陷 入昏迷状态,被医生从生死线上救了回 但王室内部消息人士驳斥了这一说 法,称病情确实"相当严重",但没有到致命 的地步,也并非癌症

此外,1月21日,英国约克公爵安德鲁王 子的前妻莎拉·弗格森也宣布罹患皮肤癌,成 为短期内第三位告病的王室相关成员。

对英国王室有何影响?

对英国王室成员来说,这个冬天显得 更加阴冷。在国王查尔斯公布令人担忧的 健康状况后,预计王室成员将面临来自内 部和公众的双重压力。

随着时代发展,各国王室都在进行"瘦



身",缩小王室家族规模并重塑"品牌"形 这意味着代表国王出席公共活动的王 室成员数量也相应减少。

在哈里王子及妻子梅根宣布脱离王 室,安德鲁王子也因为与美国富商爱泼斯 坦的关系不再承担公共职务后,能出席活 动的英国王室成员数量已缩减至11人,其 中近半数已超过70岁高龄

如今,随着多名重要成员因病暂停公 务,英国王室人手变得愈发紧张。

但也有分析认为,这样的紧急情况将 让王室成员团结起来。

哈里王子已表示,将在几天后从美国独 自回国看望父亲。此前专注于照顾妻子的 威廉王子也宣布,将于本周晚些时候重返公 务,外界预计他将在未来发挥更大作用。

此外,英国王室此次异常坦率地主动 公开国王病情,也在公众中拉了一波好 感。不少人认为,这是英国君主制与时俱 讲,更加透明的信号。 本报综合消息

俄罗斯批美国"为国内政治"空袭叙伊

俄罗斯常驻联合国代表瓦西里•涅 边贾2月5日说,美军日前空袭伊拉克和 叙利亚境内目标,是美国政府出于国内 政治考虑。

联合国安全理事会当天就美方空袭 叙利亚和伊拉克举行紧急会议。涅边贾 在会上说,美方举动没有正当理由,"在这 些'秀肌肉'的企图中,我们首先看到,他 们希望影响美国国内的政治格局,希望在 美国总统竞选活动逐渐白热化之际扭转 本届政府在国际舞台上的灾难性形象"

本月2日,美军空袭叙利亚和伊拉 克,称打击目标是受伊朗支持的武装组 织。美国政府称,这是对驻约旦美军基 地上月28日遭无人机袭击、3名美军死亡

涅边贾同时说,美方空袭是在中东 地区"蓄章煽动冲空"。空袭违反国际法。 国际社会应谴责美国及其盟友侵犯伊拉 克和叙利亚主权.

伊拉克、叙利亚和伊朗政府已经对 美军空袭予以谴责。

伊朗否认与最新一轮巴以冲突爆发后 驻中东美军遇袭有关联。伊朗常驻联合国 代表阿米尔·赛义德·伊拉瓦尼5日在会上 同样谴责美方空袭"不合法""不公正"

美国常驻联合国副代表罗伯特•伍 德在会上称,美方有权"自卫",但不希望 这一地区发生更多冲突,也不寻求与伊 朗发生直接冲突。

美大使下场"督战" 匈国会仍未就瑞典入北约表决

尽管美国及盟友持续施压,美国大 使甚至现场"督战",匈牙利国会2月5日 仍未就瑞典加入北大西洋公约组织举行

应在野党阵营要求,匈牙利国会5日 召开特别会议,打算就瑞典加入北约-事投票表决。然而,在国会占多数席位 的执政党青年民主主义者联盟议员集体 缺席,与会议员没有达到法定人数,表决

按规定,北约吸收新成员需所有成 员国批准。土耳其上月最终同意瑞典加 入北约后,匈牙利成为瑞典加入这一军 事组织的最后一关。美国及北约盟友-直向匈牙利施压,敦促后者尽快"放行"

美国参议院一些议员上周威胁匈牙 利总理欧尔班·维克托及执政党,称"耐 心所剩无几", 匈方"不作为会给匈牙利 与美国、与北约的关系造成无法补救的 美参议院外交关系委员会主席 本·卡丁称欧尔班是"最靠不住的北约盟 友",并发出制裁威胁。

匈牙利国会5日开会时,美国驻匈大 使戴维・普雷斯曼等十余名北约国家使 节旁听。会议无果散场后,普雷斯曼警 告称,瑞典加入北约"直接事关美国国家 安全以及全体盟友的安全","我们将密 切关注,期望匈牙利迅速行动"

2022年2月乌克兰危机升级后,瑞典 和芬兰放弃长期奉行的军事中立政策, 同年5月同时申请加入北约,不过迟迟未 能获得土耳其和匈牙利批准。去年3月, 芬兰先后获得匈牙利和土耳其"放行 今年1月,土耳其批准瑞典加入

匈牙利执政党指责瑞典方面就匈牙 利的民主状况"公然说谎"。匈牙利国会 去年批准芬兰加入北约后,匈牙利政府发 言人表示,瑞典要想让匈牙利"开绿灯 首先要解决多个问题,包括瑞方频频通过 外交途径批评匈方,对匈方缺乏尊重

匈牙利国会例行会议定于本月26日 开幕。执政党5日表示,可能在国会例会 期间批准瑞典加入北约,但瑞典首相乌 尔夫·克里斯特松应该首先接受欧尔班 邀请,来匈牙利磋商,"如果这件事对瑞 典方面重要,瑞典首相显然应该来布达

匈牙利外交部长西雅尔多·彼得同样 认为, 克里斯特松在土耳其议会批准瑞典 "人约"前访问十耳其,因此也应该在匈牙 利国会批准前来访,这样才"公平"

克里斯特松先前表示愿意访问匈牙 利,但匈方需要首先批准瑞典"入约"

排版:本报激光照排室

他信,被控亵渎王室罪!

据法新社2月6日报道,泰国官员6日说,泰警方指控前 总理他信·西那瓦犯有亵渎王室罪,原因是他近10年前发表 不过目前还不清楚此案是否会上法庭

报道说,泰国拥有世界上最严格的王室诽谤法,保护国 干玛哈·哇集拉隆功和他的近亲属, 每项指控都可能导致 15

2006年的一场政变中被赶下台。去年8月,他信结束自我流 放回国,并立即因早前的贪污和滥用职权指控人狱。 报道称,现年74岁的他信几乎立即被转移到一

备受争议的亿万富翁他信曾两次担任泰国总理,但在

院,并接受了至少两次手术。 报道援引泰国总检察长办公室发言人巴育·贝差拉恭的话

说,警方干上月底对他信提出亵渎王室指控,理由是他曾干 2015年在韩国首尔发表的言论。 巴育说,检方将等待警方完成调查,再决定是否继续推进

针对他信的案件。巴育说,他信否认了指控,并写信给总检察 长,要求公平对待。 本报综合消息

塞内加尔议会通过推迟总统选举的法案

新华社达喀尔2月6日电(记者 王子正)塞内加尔国民 议会2月5日晚通过法案,将原定于今年2月25日举行的总 统选举推迟至12月15日。

塞内加尔国民议会共有165名议员,该法案以105票赞 成获得通过。根据这一法案,总统萨勒原定于4月2日结束 的任期也将随之延长。

该法案由塞内加尔民主党提出。该党代表还指控宪法 委员会两名成员涉嫌腐败,敦促国民议会成立调查委员会。

塞内加尔原定于2月25日举行总统选举,共有20名候 选人参选。2月3日,萨勒在全国电视讲话中宣布推迟原定 总统选举日期。他说,负责选举相关工作的宪法委员会成 员涉嫌腐败,一名总统候选人资格也存在问题。萨勒重申, 他不会参加下届总统选举。

塞内加尔总统任期原为7年,可连任一届。根据2016年塞 内加尔议会通过的宪法修正案,2019年选举产生的总统任期 改为5年。萨勒在2012年和2019年举行的选举中当选总统。

以防长称已消灭一半哈马斯武装人员

新华社耶路撒冷2月5日电(记者吕迎旭 张天朗)以色 列国防部长加兰特2月5日说,以军已消灭一半的巴勒斯坦 伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员。

加兰特当天在位于特拉维夫的国防部总部举行的新闻 发布会上说,哈马斯的24个营中,18个已被击溃。哈马斯 在加沙地带的领导人叶海亚,辛瓦尔正在洮亡

加兰特说,哈马斯在加沙地带南部城市汗尤尼斯面临 溃败。以军在汗尤尼斯完成军事任务后,将在拉法地区开 展行动,消灭藏匿在那里的哈马斯武装人员。以军在加沙 地带的军事行动还将持续几个月。

另据以色列政府新闻办公室5日发布的通报,以总理内 塔尼亚胡当天表示,以色列在加沙地带"除了绝对战胜哈马斯之外别无选择",因为这是确保以色列安全和达成更多和 平协议的唯一途径。

"结案"或"抓人"? 瑞典将宣布"北溪"调查下一步行动

瑞典检方2月5日宣布,本周将决定"北溪"管道爆炸调 查下一步行动,但没有说明具体日期。

瑞典主导调查的检察官办公室说,下一步行动将包括 是否结束调查、推动起诉,或者要求逮捕嫌疑人。瑞典方面 迄今没有公开指认任何关联"北溪"爆炸的嫌疑人。

"北溪"天然气管道从俄罗斯出发,经波罗的海海底抵 达德国。2022年9月26日,这一管线发生爆炸,泄漏大量天 然气。调查发现,4条管道中的3条发生泄漏,共有4个泄漏 点,位于瑞典和丹麦附近海域。

瑞典、丹麦和德国分别调查这一事件。俄罗斯多次呼 吁共同调查, 都漕拒绝,

瑞典检方先前说,调查确认"北溪"管道曹人为破坏,但尚不 知由谁所为。美国知名调查记者西摩·赫什曾爆料说,"北溪"管 道系遭美国情报部门和美军秘密破坏。美国政府对此否认。

丹麦调查"北溪"爆炸的执法部门5日拒绝对瑞典方面 最新表态予以置评。

本报地址:西宁市黄河路100号 邮政编码:810000 广告经营许可号:6301004000049 总编辑8230533 副总编辑8237098、8230537 办公室8230545 编报室8230314 经济部 8230540、8230541 政文部 8230534、8230535 百业信息 8251822、8248965 通联部 8244000、8244111

广告部 8230542 发行公司8247830 **零售每份:**1元 **全年订价:**216元 宁)律师事务所刘帅律师